La Voix Active

Exemple
+ Le garcon attrape la balle.
« Qui attrape? Le garcon.
« Quel est le sujet de |la phrase?

\L.e garcon.
e sujet fait I action du verbe, attrape.

' . QLTé‘] est I'objet direct? La balle.
\

2 » Le sujet fait I” action du verbe.




La Voix Passive

/ . * Le sujet recoit | action du verbe mais
ne la fait pas.

ﬁ\
' - La balle est attrapée par le garcon.
\



Comment former
la voix passive?

/ * |La balle est attrapée par le garcon.




La balle est attrapée

. par le gargon.

,)- Quel est le sujet?
» La balle.
| attrape? Le sujet? Non!

Q.
garcon attrape.

‘o

» \Le gargon, ¢’ est I agent.

 Le Sujet recoit I action du verbe.

. 5 agenhait I" action du verbe.

\



’ Encore des exemples

«.La fleur est cueillie par la fille.
La chanson sera chaniée par la chorale.
gateau a ete fait par ma tante.




